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SZOLNOK-DOBOKI. 
TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAVÁRMEGYE HIVATALOS KÖZLÖNYE. 
Megjelenik minden vasárnapon. 

szERKESZTŐÖSÉGI IRODA: 

Szécsenyi-utcza, (csizmadiaszin alatt.) 

- 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem 

fogadtatnak el. 

Hirdetési díjak: 

egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszeri hirdetés díja 
50 kr. Bélyegilleték minden beiktatásnál 30 kr. 

Nyilttéri czikkek garmondsora után 30 kr. fizetendő. 

Hivatalos óra: d. e. 8-11-ig, d. u- 3-5-ig. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK. 
Helyben és vidékre egész évre 6 frt, - fél évre 3 frt, 

- évnegyedre 1 (rt 50 kr. 

- 

Községeknek egész évre előfizetve 5 frt. 

A házalás és részletüzlet 
szabályozása. 

Egy igen életrevaló törvényjavaslat fog 
közelebbről, legalább miként a kereskedelmi 
miniszter nyilatkozott, még ezen ülésszak 
alatt a képviselőház elé kerülni. 

A házalás és az ugynevezett részlet- 
üzlet rendszabályozásáról van szó. 

Általában ismeretes, hogy az iparüzlet 
minden ágazatában a házalás és részletüzlet 
annyira el van terjedve, hogy mig egyfelől 
szolid helyi üzleteknek indokolatlan és leg- 
kevésbé szolid versenyt csinál, másfelől a 
hiszékeny közönséget lépre viszi, delektalván 
azt a részletfizetések könnyü módozatai által. 

Valóban türhetetlen már, a mit furfan- 

gos, ravasz és minden áron üzletre és juta- 
lékokra vadászó ügynökök elkövetnek a kö- 
zönséggel, mely részint könyelmüségből, ré- 
szint tapasztalatlanságból, de igen gyakran 
kényszerüségből is belemegy a hálójukba. 

Ma már fölöslegessé kezd válni, hogy 
a közönség szolid üzletekbe eljárjon s be- 
vásárlásait ott megtegye, mert majdnem 
minden iparczikket a házhoz szállitanak, 
ha nem is en masse, legalább mintákban s 
a megrendelés nehány nap alatt teljesitve 
van. A szolid üzlet nem hitelez olyan köny- 
nyen, mint egy házaló ügynök, mert undo- 
rodik a pörlekedéstől, de az utóbbinak már 
az eladáskor czélja a pörlekedés s különősen 
ott, a hol az áru biztositva van, nagyon 
jó neven veszi a „ház, ha a részletfizeté- 
sek elmaradoznak és perre kerül a dolog, 
mert akkor nemcsak a ház, hanem annak 

jogtanácsossa is üzletet csinál. 

Különösen arra a fajtára czéloz az uj 
törvényjavaslat, a milyenből ma egész serez eg a vet 

ködik és mindazt a mi hitvány és szédelgés naplopó él az országban a jóhiszemü közön- 
ség rovására. Képek, tükrök, butorok, gépek, 

ékszerek szoktak olyan tárgyak lenni, me- 
lyeknek megvásárlásába tudatlan szegény 

embereket a könnyü lefizetésnek kecsegtető 
csalétkével belevisznek. Nem nézik a közön- 
ségnek hitelképességét, sem pedig megbizha- 
tóságát, hanem csak azt, hogy az üzlet meg- 
köttessék, mert azon ügynököknél, a kik 
igy "dolgoznak" főczél az, hogy az első 
részletfizetés a zsebökbe kerüljön. 

Hogy aztán a ház miként elégiti ki a 
evőt, azzal nem törödnek, valamint azzal 

sem, hogy a megrvendelés elferditése folytán 
vevő és a ház hajba kapnak. 

Némely lap azon hirt hozta, hogy Is- 

tóczy inditványozta volna ezen uj törvény 

megalkotását, ez azonban nem áll. Igaz, 

hogy ő még ezen ülésszak elején nyujtott 

volt be egy javaslatot erre nézve, azonban 

a vaskezű miniszter már jó előre gondosko- 

dott róla s a házalás és az ugynevezett 

vándor-iparról szóló törvényjavaslat már ak- 
kor az előkészitésnek előrehaladott stadium- 

ban volt. 
A kor modern fejlődésével az is bekö- 

vetkezett már, hogy még helyi üzletek sem 
mindig ajánlhatók a közönség figyelmébe, 
helyi iparüzletek is gyakran meglehetős szé- 
delgést visznek végbe s ha a czéh rendszer 
fennállana, annak igazán erkölcsi kötelessége 
volna, a közönségnek csak azt az iparost 

ajánlani, a ki korrekt és pontos, s ki kel- 

lene hogy zárja kebeléből minden szabad- 
verseny daczára is azt, a ki megbizhatlan. 

Igen sok üzlet könnyen tul ad az áru- 
ján, ha az nem is szolid munka, mert a 
kereskedő ugy gondolkodik, hogy ha ő nem 
adja el, mástól veszik olcson s ha az egész 
városon az árut nem adják olcsón, akkor 
házalók és részletüzletekből hozatják azt meg. 

A közönségnek nincsen alkalma hatá- 
rozott tudomást szerezni arról, hogy melyik 
a szolid üzlet és melyik a szédelgő, nincs 
alkalma megtudni, hogy melyik a szolid 
czipész, szabó, ács, kőmüves, asztalos, kár- 
pitos, festő, pék vagy ékszerész. De mégis 
van egy alkalma, s ez a saját kára. 

Némely vidéki lap, már a melyik füg- 
getlen és a szót kimondja, azt a jó szokást 
vette fel, hogy egyes iparüzleteket kiválóan 
ajánl a közönség figyelmébe; állandó rova- 
tában megmondja azt, hogy mint megbizható 
üzletembereknek a szabó, czipész, asztalos 
stb. szakban - különösen azon szakban, 
melyre a közönségnek minduntalan szük- 
sége van, - ezek és ezek az egyének bizo- 
nyultak vagy váltak be. 

Nem rég egy vidéki városban halomra 
buktak a hanyag mesteremberek, mert a lap 
állandó rovatot nyitott e czélra s ha nem 
is ocsárolta azt a mi rosz, de mindenesetre 
megdicsérte azt a terméket, a mi jó üzlet- 
ből került ki és nem sajnálta a tért és az 
alkalmat felhasználni arra nézve, hogy azo- 
kat az iparosokat, a kik minden mellék 
érdek nélkül megérdemlik, az iparnak szánt 
rovatban a helybelyi és vidéki közönség ré- 
szére felszinen tartsa. 

Természetesen ezt csak akkor teheti a 
sajtó, ha vele a közönség vállvetve közremü- 

a lapnak tudomására hozza. 

Az ilyen üzletektől a közönség bizo- 

nyára ovakodni fog. 
V. 

Állami faiskolák az Erdélyi 
részekben. 

Gr. Bethlen András főldmivelésügyi minisz- 

ter az erdélyi kisbirtokosság helyzetén olyan mo- 

don is óbajt segiteni, hogy értesülésünk szerint 

az erdélyi részekben állami nagy fais ko- 

lákat fog létesiteni. 

A miniszter azt óhajtja, hogy a gyümölcs- 

termelés fejlődjék és hogy a kisbirtokosság, mely 

nehezen juthat a drága fajtáju nemes csemeték- 

hez az állami faiskolákból a lehető legolcsóbb 

áron : beszerzési áron, esetleg ingyen is kapjon 

facsemetéket. 

Hogy e tervezett faiskolák hol fognak fel- 

állitatni, az még nincs eldöntve, de az kétség- 

telen, hogy az erdélyi részek legelső városában 

Kolozsvárt legelőször fog létesittetni ilyen 

állami nagyobb intézmény. 

A miniszter gondoskodni fog mielőbb arról, 

hogy az erdélyi részek más vidékei is mihama- 

rább közel kapjanak állami faiskolát és e tekin- 

tetben a miniszter - értesülésünk szerint - kü- 

lönös tekintettel lesz a székelyföldre, 

ugy hogy valószinünek mondható, hogy a máso- 

dik város, melyben állami faiskolát felállitanak 

- Marosvásárhelyt lesz. 

Az állami faiskolák felállitása a közel jövő 
ben meg fog valósulni. Sőt e tárgyban a minisz- 

ter már megtette az első lépést. 

Ugyavis Molnár István, a budai vinczel- 

lérképezde igazgatója miniszteri biztos gyanánt 
Kolozsvárra érkezett és ott az erdélyi gazdasági 

egylet gyümölcsészeti szakosztályával értekezle- 

tet tartott, melyen megvitatták a 
felállitandó állami faiskolák- 

ban szükséges csemetefajokat. 

A miniszteri biztos az értekezlet után meg- 

nézte a kolozsmonostori állami gazdasági taninté- 

zetet és szép gyümölcskertjét. 

Este az erdélyi gazdasági egylet gyümölcsé- 

szeti szakosztálya bankettet rendezett Molnár Ist- 

ván tiszteletére. 

Zene. 

Új mozzanat hirét vesszük a szép művészet 

terén városunkban. Ugyanis a mint arról japunk 

vegyesek rovatában számot adtunk. Homm Vil- 

mos helybeli zenekara, kit közönségünk nemcsak 
saját tapasztalatból, de szamosujvári és tordai 
müködéséből is előnyösen ismer, deczember hó 

6-án az „Angol" szálloda nagytermében hangver- 
senyt rendez és pedig: részben magánzongora ta- 

nitványaival, részben pedig az alig három hó 

óta alakult polgári zenekarral. 

Hogy Homm karmester városunk előkelő csa- 

ládainak ifju szépeinél a zongorát elismerésre mél- 

tó sikerrel tanitja azt tudtuk, de hogy egész csend- 

ben alakult s teljesen polgáremberekből álló fu- 
vózenekart, mely zenekar tagjainak nagyobb része 

soha semmi hangszerrel nem foglalkozott, sőt 
még hangjegy ismerete sem volt, oly rövid idő 

alatt annyira képezze, hogy azzal a nyilvánosság 

előtt fellépni mer, az tagadhatatlanul meglepő. 

Éppen azért tartozunk vele, hogy számot 

adjunk röviden e zenekar alakulásáról és életé- 

ről a nagy közönségnek. A zenekar alakitásának 

mozgalma, a Homm karmester buzditására, ezelőtt 
három hóval indult meg városunk iparos polgárai 
között, kik tiszteletre méltó buzgosággal sorakoz- 
tak és alakitották meg zenekarukat, megválaszt- 

ván elnöknek br. Thoroczkay Viktor rendőrka- 
pitányt, Frank Jánost pénztárnoknak. Ezek közre- 
müködésével megalkották alapszabályaikat, melyek 

megerősités végett fellettek terjesztve. 

Ugy, de mindezen lelkesedés és odaadó 
igyekezet mellett sem lett volna lehetséges a 

zenekar alakulása, - pénz kellett. Frank 

János tiszteletre méltó polgártársank tette 
lehetővé a több mint 1100 frtba kerülő zeneesz- 

közök beszerzését s egyéb szükségek fedezését. 

Ezenkivül is elismerésre méltó igyekezettel buz- 
ditja a tagokat; közremüködött, hogy a zenekar 
a városház nagytermében folytathassa tanulmá- 

nyait. Mindezen cselékedetek nem szorulnak di- 

cséretre, önmagukban lelik meg jutalmukat. 

Közönségünk nem maradhat közönyös a 

hangverseny iránt s reméljük, hogy mind együtt 

lesz a polgári zenekar élvezetesnek igérkező be- 

mutatóján. 

Őszintén kivánjuk a sikert a polgári zene- 

karnak ! 
Műsor. . 

A Homm Vilmos által deczember 6-án ren- 
dezendő hangversenyre: 

1. Difilir-Marsch, Homm Vilmostól, 

a zenekar. 

előadj- 

* 
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2. Finale (Sextour) Lucia di Lamermour, 
előadja Szarvadi Erzsi. 

3. Valyi Emlék, magyar Abrand Székely 
Imrétől, előadja Bodor Ilona. 

4 Csók-Keringő Arditi, énekli Homm Vil- 
ma, zongorán kiséri Homm Sarolta. 

5. Valse Brillant J. Schulhofftól 4 kézre, 
zongorán előadják Papp Elza és Homm Vilmos. 

6. Deési-Női Polka rezgő Homm Vilmos- 
tól, előadja a zenekar. 

7. Zsobri Dal magyar Rapsodia R. Will- 
merstől, zongorán előadja Hosszu Aurélia. 

8. Népdalok (magyar), énekli Homm Vilma. 
9. Polka concertant Lichner H., zongorán 

előadja Babolnai Cácilie. 
10. Tánczra kérés C. M. Wébertől, zongo- 

rán 4 kézre előadják Bodor Paula és Homm 
Sarolta. 

11. Szerelmesek Indulója, előadja a zenekar. 
Belépti dij személyenkint 80 kr. Karzat 

80 kr. Kezdete este 7 órakos pontban. 
Jegyet válthatni az előadás estvéjén a pénz- 

tárnál. 

Szinház. 
A hét műsora a szini idénynek kiváló ré- 

szét képezte. Az előadások jobbak és folyékonyab - 
bak voltak és a közönség is tömegesebben láto- 
gatta e szinházat mint eddig. 

A mult szombaton és vasárnap az „Ember 
tragődiájat szép számu közönség előtt került 
szinre. Hétfőn leszállitott helyárak mellett nép 
előadásként ismételték ugyanazt. A földszint és 
karzat megtelt, de a páholy és zártszékek kö- 
zünség kevés volt. A darabban Gerőfiné (Éva) 
és Gerőfy (Adám) debüttiroztak. A látványossá- 
gok és darab kiállitása Gerőfynek dicséretére 
válni. 

Kedden ,Giroflé Girofia, vagy „Ibolya és 
Ibolykas operettet kielégitő előadásban és szép 
számu közönség előtt hozták szinre. A czimsze- 
repet Ferencziné a tőle megszokott kedvességgel 
játszta. Pénzesné mint Pedró és Szücs Margit 
Paduita kis szerepében tünt ki. Utóbbinak meg- 
nyerő külseje és csinos hangocskája van. Erős 
szorgalom és gyakorlat mellett jövőt jósolhatunk 
neki a szinpadon. Pénzes (Marasauin) és Arkosy 
(Mourzuk) az előadás Sikerére kedvezően foly- 
tak be. 

Szerdán ujdonságunk volt, Gabányi Arpád- 
nak ,az apósok" czimü vigjátéka. Lapunk szük- 
tere nem engedi, hogy a darabbal tüzetesebben 
foglalkozzunk, s csak annak kifejezésére kell 
szoritkoznunk, hogy a darab a szellemesebb Fran- 
czia vigjátékok módjára van irva. Tele van a 
legmulatságosabb félreértésekkel s a közönséget 
kezdettől végig derültségben tartja. Szerző a 
szinpadi hatást jól kiszámitotta s a játszó sze- 
mélyzet a helyzetet ügyesen kizsákmányolta. Az 
előadás a legjobbak közé tartozott. Mindannyian 
jól oldották meg feladatukat, de külön megemli- 
tést érdemelnek Gerőfiné (Margit), Örsi Aranka 
(Laura), Kovács Sándor (Gati Elek) és Kendy 
(Felvinczy). 

Csütörtökön „Bagdadi herczegnő szinmü 
adatott meglehetős számu közönség előtt. Ez al- 
kalommal Őrsi Aranka (Lionette) elegáns öltözé- 
kei és szabatos játékával hoditotta meg a közön- 
séget. Nyilt jelenetek közt is többször megtap- 
solták. Gerőfy (Nourvady) és Kovács Sándor 
(Jean gróf) elismerésre méltó alakitást mutat- 
tak be. 

A korcsolyázó-egylet közgyülése. 
A deési korcsolyázó-egylet f hó 23-án tar- 

totta meg több érdeklödő jelenlétében közgyülé- 
sét a megyeház nagytermében. 

Ideje is volt, hogy hosszas pihenés után 
ismét életjelt adjon magáról az egylet, mert hisz 
a téli szorakozások között ezen sport a legked- 
veltebb s eddig is már sokan panaszoltak, hogy 
az egylet nem gondoskodott sem helyiségről 
sem pedig jégről. A gyülést br. Bornemissza Ká- 
roly főispán őmlga vezette. A gyülés tárgysoro- 
zatát a tisztujitás s a korcsolya helyiségének 
kijelölése képezte. Hatfaludy József volt alelnök 
tiszttársai s a választmány nevében beadván le- 
mondását, elnökké br. Bornemissza Károly főispán 
őmlgát zajos éljenzéssel a közgyülés megválasztja. 

gulag megválasztva: alelnök Róth Pál, titkár 
Glaser Simon, pénztárnok Krémer Samu, gazda 
br. Thóroczkay Viktor. A választmány tagjai: 
Papp Farkasné, Tischler Domokosné, Bárány 
Pepi, Hatfaludy Erzsi, dr. Hankó Ődön, Voith 
Gergely, Hatfaludy József, Péteríy Zsigmond, 
Fejérváry Géza, Schön Árpád. A korcsolyázó 
helyiségre vonatkozólag a közgyülés abban ál- 
lapodott meg, hogy a postaréten s a porondon 
fog mesterségesen előállitott jeget produkálni. 
Sok sikert kivánunk! 

X. 

VEGYESEK. 
- Felszólitás. Tisztelettel kérem a korcso- 

lya-egylet volt tagjait, sziveskedjenek nyilatkozni 
az iránt, hogy hajlandók-e továbbra is az egy- 
let tagjai maradni vagy nem? Azoktat a kik jelen- 
leg szándékoznak belépni, kérem nálam vagy az 
egylet bármelyik tisztviselőjénél jelentsék be, 
hogy a névsor összeállitható lehessen. Deésen, 
1890. nov. hó 24-én. Glaser Simon. 

Uj zenekar. Koczé Lajos igen kitünően 
szervezett népzenekara Nagy-Károlyból állandóan 
Deésre telepedett le. Ajánljuk a közönség párt- 
fogásába. 

- Csavargok, Városunkban a közelebbi 
napokban többnemü apróbb lopások történtek, 
jelesen különböző szárnyas állatok s feltört pin- 
czékből italnemüek; ennek következtében erélyes 
rendőrsszünk flyó hó 28.án éjjel husz oly csa- 
vargót tartoztatott le, kik közül csak két egyén 
tudta magát igazolni, a többi mind igazolvány és 
munkanélküli csavargók, kik büntetésők kiállása 
után kényszer utlevelekkel ellátva illetőségi he- 
lyeikre fognak eltolonczoltatni. 

- Szép Aladár jeles tehetségüű szinművész 
tegnap mutatta be magát a közönségnek Ujvári 
„Gyermek? czimü 1 felv. vigjátékában, mint 
Hámori Dini. Részletesen jelenleg nem foglal- 
kozhatunk az előadás szép sikerével, mivel la- 
punk már sajtó alatt volt. Jövő számunkban ugy 
a mai, valamint a keddi előadásról is részleteket 
közlüönk. A vendég művész ma „Fiam nagyon 
ostoba, Kedden „Csapodárt darabokban fog 
játszani. A közönség figyelmébe ajánljúk a mai 
és a keddi előadást is. 

Stein János m. kir. egyetemi könyvke- 
reskedése kiadásában Koiozsvárt megjelentek : 
a régi és valódi, közhasznu Erdélyi Képes Nap- 
tár' az 1891. közönséges évre - 32.ik évfolyam. 
Különös tekintettel a vásárok hibátlam kiadására. 
238 képpel. - Ara 30 kr. Irodalmi Fali Naptár az 
1891-ik közönséges évre. Nagy ivrét, - Ara 
30 kr. 

A jjövő évi naptárból. A jövő farsang 
igen rövid ideig, csak 35 napig tart, mert feb- 
ruár 11-én már hamvazó szereda lesz. A jövő 
éveben különben a sátoros ünnepek is nagyon 
korán lesznek. Husvét márczius 29 és 30-kára 
esik, pünközsd május 17 és 18-ára, Urnapja pe- 
dig május 28-ára. A jövő évben két nap és két 
holdfogyatkozás történik, melyek közül nálunk a 
két hold- és egyik "napfogyatkozás látható lesz. 
Az első holdfogyatkozás május 28-án, a másik 
november 15 és 16-án, a látható gyürüs napfo- 
gyatkozás pedig junius 6 án megy végbe. 

- Árviz. Oláh-Szt.-Györgyről szemtanu firja 
lapunknak, hogy a mult hét végén tartott foly- 
tonos esőzések miatt ugy a szamos valamint a 

Az egylet tisztviselőiül következők lettek egyhan- 

mellékpatakok, különösen pedig az ugynevezett 
Borkút pataka annyira megáradt, hogy a község 
előtt az országutat és a község alantabb fekvő 
részét mintegy 3 négyszög kilométerre elboritotta. 
Az utasok, kik a késő estéli órákban utaztak ke- 
resztül, a legnagyobb rémület közepette alig ha- 
tolhattak keresztül a hömpölygő árvizen. 

Apró hirek. - Az elkeresztelési vita 
élénken foly a képviselőházban; számos szó- 
nok volt följegyezve. A mérsékelt ellenzéken 
nagy a lelkesedés, hogy gr. Apponyi Albert, ki 
régebben ellene szavazott a polgári házasságra 
vonatkozó javaslatoknak, most már határozottan a 
polgári házasság mellet foglalt állást. - Gróf Ká- 
rolyi Gyula halála. Gyászlobogó jelzi számos köz- 
épületen: a főrendiház, nemzeti kaszinó, vörös 
kereszt egylet, magyar földhiteintézet, magy. ált. 

elhunytát. - A Koch-féle' beoltások. Budapesten 
az izraelita kórházban Dr. Szigethi Márton, ki a 
napokban Berlinben járt és óltóanyagot hozott 
magával, végezte a beoltásokat több betegen 
számos orvos és orvosnövendék jelenlétében. — 
A hirlaplró nyugdijintézet igazgatósága küldött- 
ségileg fogja köszönetét kifejezni Bródy Zsig- 
mondnak a 20,000 frtos alapitványért. - A hu- 
nyadmegyei történelmi és régészeti társulat ré- 
gészeti muzeuma oly örvendetesen gyarapszik, 
hogy gróf Csáky Albin közoktatási miniszter 
által mult tavaszszal átengedett régi reáliskolai 
épületszárny helyiségébe a tárgyaknak alig felét 
helyezhették el. - Egy szerb lap arról értesül, 
hogy az osztrák és magyar kormányok vala- 
mennyi szerbiai hirlapcól meg akarják vonni a 
postai szállitás kedvezményét. - Finnország lassu 
beolvasztását az orosz kormány megkezdte s a 
postaügy után most a finn ezredeket olvasztotta 
be az általános birodalmi seregbe, egyuttal pedig 
az orosz nyelvet tette tannyelvvé az összes finn 
iskolákban. 

HIVATALOS RESZ. 
Szolnok-Dobokavármegye alispánjától. 

Sz. 20861-1890. 

Pályázati hirdetmény. 
Szolnok-Dobokavármegye közönsége által az 

1888. évi VII. t. cz. 127. §-a értelmében rend- 
szeresitett körállatorvosi állomásokra ezennel pá- 
lyázatot nyitok. 

Ilyen körállatorvosi állomás a törvényható.. 
ság mind hét közigazgatási járásában rendszere- 

sitve van Deés, Szamosujvár, Bethlen, Magyar- 
Lápos, Nagy-Ilonda, Csáki-Gorbó és Kékes szék- 
helyekkel, s minden állomáshoz az összes azon 
járásbeli községek vannak csoportositva. A java- 
dalmazás áll 400 frt fizetésből és 100 frt utazási 
átalányból. 

Felhivom mindazokat, a kik ezen körállat- 
orvosi állomások valamelyikét elnyerni óhajtják, 
hogy állatorvosi oklevéllel és eddigi szolgálatukat 
igazoló bizonyitvánnyal felszerelt folyamodványa- 
ikat 1890. évi deczember hó 25 ik napjáig hoz- 
zám küldjék be. 

Deésen, 1890. novembenr 21. 

Szarvadi Pl 
1-3 kir. tanácsos alispán. 

Szolok-Dobokavármegye alispánjától. 

is*72.-1890. 
81. jkönyvi szám. 

Hirdetmény. 
Az 1890-ik évben a bethleni, cs.-gorbói, 

deésaknai, rettegi, sz.-uj-ősi, m.-láposi, hor- 
gospataki, rohii, macskamezői, k.-monostori 
k.-nyiresi, n.-ilondai és magyarderzsei vá- 
lasztó kerületekben időközben megürült vá- 
lasztott bizottsági tagsági helyeknek választás 
utján való betöltését a törvényhatóság bizott- 
sága folyó évi október hó 18-ik napján 
tartott közgyülésében 81. jkönyvi szám alatti 
határozatával elrendelvén, a választásokat 
valmennyi választókerületre nézve a folyó 
év) deczember hava I5-ik map- 
jára tüzte ki. Ezek folytán a következőket 
teszem közhirré: 

I. A bethieni választó-kerületben Fejér- 
váry Mároly elnöklete alatt választ az oda 
beosztott 46 község, névszerint: Alsó-Egres, Alsó- 
Ilosva, Alsó Oroszfalu, Apa-Nagyfalu, Árokalja, 
Árpástó, Bethlen, Csicsó- Keresztur, Dögmező, Felső 
Egres, Felső-Puszta- Egres, Felső-Ilosva, Eelső- 
körtvélyes, Fellak, Felső-Oroszfala, Füge, Ispán- 
mező, Kentelke, Kerlés, Kis-Debrek, Kis-Kaján, 
Kocs, Kőtarka, Középfalva, Kudu, Lonkafalva, 
Magosmart, Magyarós, Magyar-Décse, Málom, N.- 
Debrek, Nagy-Kályán, Oláh-Nyires, Omlásalja, 
Pontinásza, Sajó-Keresztur, Sajó-Szent-András, 
Sajó-Udvarhely, Sárvár, Somkerék, Szász-Bréte 
Szász Czegő, Szent-Jakab, Szészárma, Szita és 
Virágosberek 1 bizotsági tagot 1892. év végéig 
terjedő megbizással. 

II. A csáki-gorbói választó-kerületben Pa- 
taki Dámiel elnöklete alatt választ az azon biztositó társaság épületein gróf Károlyi Gyula kerületbe beosztott 20 község s névszerint: Alsó- 
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Csobánka, Alsó Hagymás, Aranymező, Csáka, 
Csáki-Gorbó, Csokmány, Hegyköz, Hossumező, 
Kis-Keresztes, Klicz, Kő-Lozna, Nagy-Keresztes, 
Nagy-Lózna, Salamon, Semesnye, Szalonna, Szur- 
duk, Tormapataka, Tóth-Szállás és Zilah 1 bi- 

zottsági tagot 1892. év végéig terjedő megbizással. 

III. A deésaknai választó-kerületben Sváj- 
czer Sándor elnöklete alatt választ az oda be- 
osztott 26 község és névszerint: Alőr, Alsó Gyé- 

kényes, Alsó-Kosály, Csatán, Deésakna, Felső- 
Gyékényes, Felső-Kosály, Guga, Kaczkó, Kálna, 
Kaplyon, Keménye, Kis Somkut, Kodor, Magyar- 

Bogáta, Mánya, Oláh-Bogáta, Oláh-Péntek, Pe- 

csétszeg, Pestes, Révkolozstor, Sajgó, Szinye, Sze- 
keres-Törpény, Szóváros és Záprócz 2 bizottsági 

tagot 1892. év végéig terjedő megbizással. 

IV. A rettegi választó kerületben Retegh 
Imre elnöklete alatt választ az azon kerülethez 
beosztott 19 község, névszerint: Alső-Körtvélyes, 

Bacza, Csicsó-Györgyfalva, Csícsó-Hagymás, Csi- 

csó Mihályfalva, Csicsó-Polyán, Csicsó-Ujfalu, Em- 

berfő, Felőr, Felső-Orbó, Gáncs, Hollómező, Hor- 
gospataka, Kozárvár, Lábfalva, Monostorszeg, 

Négerfalva, Retteg és Szelecske 2 bizottsági tagot 

1892. év végéig terjedő megbizással. 

V. A szász-uj ősi választó-kerületben Kese 
Elek elnöklete alatt választ az oda beosztott 39 
község, s névszerint: Apáthi-Dellő, Aranyos Szt- 

Miklós, Borzás (magyar), Láton, Böd, Bödön, 
Buza, Csaba, Császári, Czege, Czente- Csaba-Uj- 

falu, Encs (szász), Feketelak, Göcz, Kapor, Ké- 
kes, Kétely, Kis-Devecser, Kötke, Mohaly, Má- 

nyik, Meleg-Földvár, Nagy-Devecser, Noszoly, 

Oláh Vásárhely, Puljon, Szász-Máté, Szász-Móricz, 

Szász-Zsombor, Szász-Ujfalu, Szász-Új. Ős, Szent- 
Egyed, Szent-Gotthárd, Szépkenyerü-Szt-Márton, 

Szombattelke, Vasas-Szt-Iván, Veres-Egyháza és 
Vicze 1 bizottsági tagot 1895. év végéig terjedő 

megbizással. 

VI. Magyar-Lápos, mint őnálló választóke- 

rület Voitah Jakab elnöklete alatt választ 1 
bizottsági tagot 1895. év végéig terjedő megbi- 
zással. 

VII. A horgospataki választókerületben La- 
echeta János elnöklete alatt választ az azon 

kerülethez beosztott 6 község, névszerint: Domo- 

kos, Horgospataka, Oláh-Lápos Oláh-Láposbán; a, 

Rákosfalva és Rogoz 1 bizottsági tagot 1895. év 

végéig terjedő megbizással. 

VIII. A rohii választókerületben Csiszér 
Mimály elnöklete alatt választ az azon kerülethez 

beosztott 7 község, névszerint: Alsó-Szőcs, Boér- 

falva, Disznópataka, Felső-Szőcs, Rohi, Tágfalva 

és Tőkés 1 bizottsági tagot 1892. év végeig ter- 

jedő megbizással. 

IX. A macskamezői választokerületben Sza- 
bó Lajos (rojahidai) elnöklete alatt választ az 

azon kerülethez beosztott 15 község, névszerint: 

Borkut, Csernefalva, Dánpataka, Kis- Debreczen, 

Kóhpataka, Kosztafalva, Kupsafalva, Lápos-Deb- 

rek, Libaton, Macskamező, Petőrét, Rózsapatak, 

Sztojkafalva, Budafalva és Ünőmező 1 bizottsági 
tagot 1895. év végéig terjedő megbizással. 

X. A kápolnok-monostori választőkerületben 
Róth Ábrahám elnöklete alatt választ az 
azon kerülethez beosztott § 

Berencze, Füred, Gyertyános, 

Kis-Körtvélyes, Kápolnok-Monostor és Nagyhegy 

1 bizottsági tagot 1892. év végéig terjedő meg- 
bizással, 

XI. A kis nyiresi választókerületben id. 
MHosszu János elnöklete alatt választ az azon 

kerülethez beosztott 18 község, névszerint: Diós- 

pataka, Drágavilma, Gyulaszeg, Kecskés, Kis-Nyi- 
res, Kis-Solymos, Kis-Hegy, Kis-Ilonda, Kismező, 

Kőfrinkfalva, Nagy-Buny, Pirósa, Románfalva, 
Szásza, Szakatura, Szelnicze, Toplicza és Zsu- 

gásztra 1 bizottsági tagot 1892. év végéig terjedő 

megbizással. 

Xil. A nagyilondai választókerületben Mó- 
ricz Sáudor elnöklete alatt választ az azon 
kerülethez beosztott 22 község, névszerint: Bába, 

Blenke-Mező. Buzamező, Csömény, Drágosfalva, 

Falkusa, Dombhát, Frinkfalva, Galgó, Gombás, 

Hosszurév, Ilondapataka, Karulyfalva, Kis-Doboka, 

Kis-Borszó, Kornislaka, Kucsulát, Lemény, Letka, 

Niagy-Ilonda, Purkerecz és Révkörtvélyes 2 bi- 
zottsági tagot és pedig egyet az 1892. év és 
egyet az 1895, év végéig terjedő megbizással. 

község, névszerint : 

Groppa, Haragos, 

XIII. A magyar-deszsei választókerületben 
Rettegi Sándeor elnöklete alatt választ az 
azon kerülethez beosztott 24 község, névezerint : 
Alsó-Töők, Dengeleg, Doboka, Esztény, Felső- 
Töők, Grrolt, Igricze, Kecsed, Kecsed-Szilvás, 
Kendi-Lóna, Kérő, Kis-Jenő, Lozsárd, Magyar- 
Derzse, Magyar-Köblös, Moró, Nagy-Iklód, Onok, 
Ormány, Poklostelke, Szarvaskend, Szükerék, Tóth- 
falu és Tőtőr, 1 bizottsági tagot 1892. év végéig 
terjedő megbizással. 

Midőn erről a választójogosult közönséget 
értesitem, egyszersmind az 1886. XXI. t.-czikk 
alapján a következőkre teszem figyelmessé, u. m.; 

1-ör. Bizottsági tag általában nem lehet az : 

a) a ki nem magyar állampolgár ; 

b) a ki 24 évet még be nem töltötte, vagy 

a kinek kiskorusága meghosszabittatott; 

c) a ki gondnokság alatt áll; 

d) a ki irni és olvasni nem tud; 

e) a ki a törvényhatóság területén legalább 

2 év óta nem bir, vagy ugyanannyi idő óta ott 
nem lakik és adót nem fizet; 

f) a ki nem bir azon szellemi és anyagi 

kellékekkel, melyek a képviselőválasztási állandó 

névjegyzékbe való felvételre jogositanak. Az adó- 

nak meg nem fizetése vagy maga azon körülmény 
szonban, hogy a képviselő-választási állandó név- 

jegyzékből kimaradt a bizottsági tagsági joggya- 
korlatát nem akadályozza ; 

g) a ki csőd alatt áll, és 

h) a ki oly büntett vagy kétség miatt van 

jogerejüleg vád alá helyezve, a melyre a büntető 

törvénykönyv a nhivatalvesztést vagy a politikai 
jogok gyakorlatának felfüggesztését állapitja meg, 

továbbá, a ki fogház, börtön vagy három hónapot 
meghaladó fogház vagy állam-fogház büntetésre, 

avagy a politikai jogok gyakorlatának felfüggesz- 

tésére szóló itélet hatálya alatt áll; végre ki 
nyerességvágyból elkövetett büntett vagy vétség 

miatt jogerejüleg elitélve volt. (23. §.) 

2-or. Választó és választható a törvényha- 

tóság mindazon lakósa, a ki országgyülési képvi- 

selőválasztásra jogositva van. (31. §.) 

Ez okon az 1890. évre összeállitott állandó 

névjegyzék és pedig: a kisközségeké az illető 
körjegyzőknél; a nagyközségeké a község előljáró- 

ságnál; városoké a város tanácsánál bármi- 

kor megtekinthető. 

3-or. Az, a ki több helyen választatott meg, 

azon kerületet fogja képviselni, melyet az alispán 

azonnali felszólitására a végleges igazolástól szá- 

mitott 15 nap alatt teendő nyilatkozata szerint 

képviselni kiván. 

Ha ez iránt határozottan nem nyilatkozik, 

ugy tekintendő, mint a ki azon választást fogadta 

el, melyben legtöbb szavazatot nyert. 

A többi kerület ujból választ. 

4-er. A választás a szavazók neveinek és 

lakhelyének nyilvános feljegyzése mellett szemé- 

lyesen beadott szavazatlapok által történik. 

Ha a szavazatlap több nevet tartalmaz, mint 

a hány bizottsági tagot a kerület választani jo- 

gositva van, az utól irott nevek számba nem 

vétetnek. 

Ha többen egyenlő szavazatot nyernek, a 

fölött, hogy ki legyen bizottsági tag, a választási 

elnök által kihuzott sors dönt. (37. §.) 

5-ör. A választók a választás megnyitásakor 

a kiküldött elnök mellé négy bizalmi férfit jelöl- 

nek ki magok közül. 

Ha e joggal élni nem akarnak, a bizalmi 

férfiakat, valamint a jegyzőkönyvvezetőt a kikül- 

dött nevezi ki. 

A választásnál az érdekelt község birói és 

jegyzői, illetőleg a hatósági közegek hivatalból 

jelen lenni s a szavazók azonnosságára felügyelni 

kötelesek. (38. §) 

6-or. A választás egy kerületben egy nap- 

nál tovább nem tarthat. 

Kezdődik reggel 9 órakor és végződik esti 

4 órakor. 

A határidőn túl szavazatokat elfogadni nem 

szabad. (39. §.) ; 

7-er. A választási eljárásra vonatkozó pa- 

naszok vagy a megválasztott tag válaszhatási ké- 

1 

pessége ellen tett észrevételek a választástó 
számiított 15 nap alatt az igazoló-válaszmányhoz 
nyujtandók be. (42. §.) 

8 or. Az elnök, a bizalmi férfiak, a köz- 
ségi előljárók, jegyzők és általában a szavazók 
törvény különös oltalmában állanak. (44. §.) 

eés, 1890. évi november hó 16-án 

Szarvadi Pál, 

kir. tanácsos-alispán 

NYILTTER. 
Van szerencsém az érdekeltek becses figyel- 

mébe ajániani, hogy az 50/, Magy. papirjáradék 
kötvények uj szelvényeinek felvételét külön juta- 
lék felszámitása nélkül eszközlöm. E czélból a 
szelvény utalványok hozzám lehetőleg mielőbb 
beküldendők. Ugy helybeli, valamint vidéki meg- 
bizások után is, csakis a hivatalosan megállapi- 
tott költségtételeket számitom fel. 

Továbbá, már beváltom a magy. 50/, papir- 
járadék kötvények folyó évi deczember 1-én ese- 
dékes szelvényeit is, az esedékesség idejéig járó 
kamatok levonásával. - 

Hutflesz Károly, 
Bank- és Pénzváltó üzlete 

Kolozsvártt. 

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ: 

KOVAÁCS SAMU. 

Hirdetések 
Hirdetmény 

Ezennel közhiré tétetik, hogy a Surá- 

nyi Sándor és neje utodai, László nagykoru, 

Samu és Klára kiskoru tulajdonokat képező 

o.-bogátai 110. katasztrális hold területü 

külön szántó és kaszáló ingatlanok, lakház 

gazdasági épületekkel folyó évi deczember 

hó 7-én, nem sikerülés esetén ugyanazon hó 

14-én, 1891. április hó 24-kétől 3 évre 

nyilvános árverés mellett a legtöbbet igérőnek 

haszonbérbe ki fog adatni. Az árverezési 

feltételek alólirtnál M.-Bogátán megtekint- 

hetők. 
Lázár István, 

1-2(337) gyám. 

Sz. 6798-1890. polg. (833)1-1 

Hirdetmémny. Csaba-Ujfalu községben 
Boros Józefné által gyakorolt italmérési jogért 
megállaptott kártalanitási összegre vónatkozólag 

az 1889. évi 45396. számu igazságügyministori 

rendelet 9. és 10. §§-aihoz képest az egyezség 
megkisérlésére s az igények tárgyalására ha- 
táridőül 1890. évi deczember hó 16-dikának 
d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél Tischler Do- 

mokos kir. törvényszéki biró hivatalos szobájába ki- 
tüzetett. Mely határidőre a közbirtokosság tagjai, 

még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés külön 
nem kézbesittet.k, figyelmeztetéssel az elmaradás 

nak az idézett rendeletben megállapitott következ- 

ményeire, ezennel idéztetnek. - A deési kir. 

törvényszéknek, 1890. évi november hó 19-én 

tartott üléséből. Bárány, h. elnök. Csatth, jegyző. 

Sz. 7186-1890. polg. (334)1-1 

Hirdetmény. Az Oláhpénteki tagositási 
ügyben az előmunkálatok megkezdésére névsze- 
rint a képviselet readezése, működő mérnök meg- 
választása és a költség előirányzat megkészitése 
czéljából 1890. deczember 22-én d. e. 9 órá- 
jára tárgyalást tüzők ki Oláh-Péntek községébe, 
melyre az összes érdekelteket ezennel megidé- 
zem. - A kir. törvényszéktől, Deésen, 1890. 
november hó 18-án. Tishler Domokos, eljáróbiró. 

Sz. 4029-1890. polg. 

Hirdetmény. Ó és új Preluka községben 
gyakorolt italmérési jogért megállapitott kártala- 
nitási összegre vonatkozólag az 1589. évi 45396. 

és 10. számu igazságügyminiszteri rendelet 9. 
§§-aihoz képest az egyezség megkisérlésére s az 

(520)1-1 
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igények tárgyalására határidőül 1890. évi deczem- 
ber hó 19-ének d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél 
Tischle Domokos kir. törvényszéki biró hivatalos 
szobájába kitüzetett. Mely határidőre a közbirto- 
kosság tagjai, még pedig azok is, a kiknek az 
idéző végzés külön nem kézbesittetik, figyelmez- 
tetéssel az elmaradásnak az idézett rendeletben 
megállapitott következményeire, ezennel idéztet- 
nek. - A deési kir. törvényszéknek 1890. évi 
november hó 19-dikén tartott üléséből. Bárány, 
h. elnök. Csatth, jegyző. 

Sz. 6977. -1890. polg. (330)1-1 

Mirdetmény. Czoptelke községben 
gyakorolt italmérési jogért megállapitott kártalani 
tási összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. 
számu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. 
§§-aihoz képest az egyezség megkisérlésére 
s az igények tárgyalására határidőül 1890. évi 
deczember ho 18-ának d. e. 9 órája a kir. törvény- 
széknél Tischler Domokos kir. törvényszéki biró 
hivatalos szobájába kitűzetett. Mely határidőre a 
közbirtokosság tagjai, még pedig azok is, a kik- 
nek az idéző végzés külön nem kézbesittetik, fi- 
gyelmeztetéssel az elmaradásnak az idézett ren- 
deletben megállapitott következményeire, ezennel 
idéztetnek. - A deési kir. törvényszéknek, 1890 
évi november hó 19-én tartott üléséből. Bárány, 
h. elnök. Csatth, jegyző. 

Sz. 6799.-1890. polg. (331)1- 1 

MHirdetmény. Czen te községben gya- 
korolt italmérési jogért megállapitott kártalanitá- 
si összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. 
számu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. §§- 
saihoz képest az egyezség megkisérlésére s az 
igények tárgyalására határidőül 1890. évi deczem- 
ber hó 29-ének d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél 
Tischler Domokos kir. törvényszéki biró hivatalos 
szobájába kitüzetett. Mely bhatáridőre a birtokos- 
ság tagjai, még pedig azok is, a kiknek az idé- 
ző végzés külön nem kézbesittetik, figyelmezte- 
téssel az elmaradásnak az idézett rendeletben 
megállapitott következményeire ezennel idéztet- 
nek. - A deési kir. törvényszéknek, 1890. évi 
november hó 19-én tartott üléséből. Bárány, h 
elnök. Csatth, jegyző. 

Sz. 5980,-1890. polg. (332)1-1 

MHirdetmény. Kolostor-V aájd község- 
ben Plihál Ferencz és a volt urbéresek által 
gyakokorolt italmérési jogért megállapitott kár- 
talanitási összegre vonatkozólag az 1889. évi 
45896. számu igazságügyminiszteri rendelet 9. 
és 10. §-hoz képest az egyezség megkisérlé- 
sére és a bejelentett igények tárgyalására ha- 
táridőül 1890. évi deczember hó 17-dikének 
d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél Tischler Do- 
mokos kir. törvónyszéki biró szobájába tüzetett 
ki. Erről a közbirtokosság tagjai, kik a kérdéses 
kártalanitási összegre nézve igényjogosultak, még 
pedig azok is, kiknek az idéző végzés külön 
nem kézbesittetik, azzal a felhivással értesittet- 
nek,hogy a tárgyalásra személyesen vagy megha- 
talmazott ügyvéd által képviselve jelenjenek meg 
és az igényeik érvényesitésére szolgáló bizonyi- 
tékokat terjesszék elő, mivel ha meg nem jelen- 
nek, a kártalanitási összeghez való részesedési 
arány egyezség esetében a megjelent igényjogo- 
sultak megállapodása szerint, egyezség létre nem 
jövetele esetén pedig a megjelent igényjogosultak 
által előterjesztett adatok alapján és amennyiben 
a kőzbirtokosok közötti arány megállapitva nem 
volna, az előterjesztendő s hivatalból beszerzendő 
adatok alapján fog megállapittatni, és a meg nem 
jelenő közbirtokosokról az fog vélelmeztetni, hogy 
a netalán folyamatban levő arányositási eljárás 
esetére is a részesedési arány kérdésének az 
igazságügyminiszteri rendelet 9-38. §§-aiban meg- 
állapitott eljárás során leendő tárgyalásához és 
eldöntéséhez a 7, §. 2. pontjának e részben való 
korlátai kőzött hozzájrulnak. 

Figyelmeztetnek ez érdeklett felek, hogy 
amennyiben a birói határozatok elfogadására a 
törvényszék székhelyén lakó meghatalmazottat 
nem neveznek, vagy amennyiben a nevezett meg- 
hatalmazottnak a határozatok kézbesithetők nem 
lesznek, a további határozatok az idézett igazság- 
ügyminiszteri rendelet 34. § a értelmében aján- 
lott levélben postai uton fognak kézbesittetni és 
a postára tétel napját követő harmadik napon 
kézbesitetteknek fognak tekintetni. E végből kö- 
telesek a felek a tárgyalás alkalmával lakhelyö- 
ket és a postai szabatos czimzésre szükséges 
összes adatokat pontosan előadni, s az időközi 
lakhelyváltoztatást a törvényszéknek ugyanily mó- 
don bejelenteni. Azok részére, a kik a tárgya- 
lásra meg nem jelennek vagy la helyőket be nem 
jelentik, a határozatok a fenntebbi joghatálylyal 
az iratokból netalán kitünő lakhelyükre és ha ez 
ki nem tünnék, Kolostor-Vaád községbe czimezve 

Sz. 6866.-1890. polg. (323)1-1 
MHirdetmény. Kis-Jenő községben gya- 

korolt italmérési jogért megállapitott kártala- 
nitási összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. 
számu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. 
§§-aihoz képest az egyezség megkisérlésére s az 
igények tárgyalására határidőül 1890. évi deczember 
hó 29-ének d. u. 3 órája a kir. törvényszéknél Tisch- 
ler Domokos kir. törvényszéki biró hivatalos szobá- 
jába kitüzetett. Mely határidőre a birtokosság tagjai, 
még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés kü- 
lön nem kézbesittetik, figyelmeztetéssel az elma- 
radásnak az idézett rendeletben megállapitott 
következményeire, ezennel idéztetnek. - A deési 
kir. törvényszéknek 1880. november hó 19-ikén 
tartott üléséből. Bárány, h. elnök. Csatth, jegyző. 

Sz. 5979.-1890. polg. (324)1-1 

MHirdetmuény. Alsó-Oroszfalu községben 
gyakorolt italmérési jogért megállapitott kárta- 
lanitási összegre vonatkozólag az 1859. évi 45896. 
számu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. §8- 
aihoz képest az egyezség megkisérlésére s az 
igények tárgyalására határidőül 1890. évi deczem- 
ber hó 16-ának d. u. 8 órája a kir. törvényszéknél 
Tisbler Domokos kir. törvényszéki biró hivatalos 
szobájába kitüzetett. Mely határidőre a közbirtokos- 
ság tagjai, még pedig azok is, a kiknek az idé- 
ző végzés külön nem kézbesittetik, figyelmezte- 
téssel az elmaradásnak az idézett rendeletben 
megállapitott következményeire, ezennel idéztet- 
nek. - A deési kir. trvszéknek, 1890. évi novem- 
ber hó 19-én tartott üléséből. Bárány h. elnök. 
Csatth jegyző. 

Sz. 6868.-1890. polg. (325)1-1 

Mirdtmnény. Szita községben gyakorolt 
italmérési jogért megállapitott kártalanitási ösz- 
szegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. számu 
igazrágügyministeri rendelet 9 és 10. §§-aihoz 
képest az egyezség megkisérlésére s az igények tár- 
gyalására határidőül 1890 évi deczember hó 20- 
ának d. e.9 órája a kir. törvényszéknél Tischler 
Domokos kir. törvényszéki biró hivatalos szobájába 
kitüzetett. Mely határidőre a közbirtokosság tagjai, 
még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés kü- 
lön nem kézbesittetik, figyelmeztetéssel az elma- 
radásnak az idézett rendeletben megállapitott kö- 
vetkezményeire, ennel idéztetnek. - A deési kir. 
törvényszéknek. 1890. évi november hó 19.dikén 
tartott üléséből. Balázs, h. elnök. Csatth, jegyző. 

Sz. 6729.-1890. polg. (326)1-1 

Mirdetmmémny. Kis-Ikléd községben gya- 
korolt italmérési jogért megállapitott kártalanitási 
összegre vonatkozólag az 1889, évi 45896. számu 
igazságügyministeri rendelet 9. és 10. §8-aihoz 

képest az egyezség megkisérlésére s az igények 
tárgyalására határidőül 1890. évi deczember hó 
23 ának d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél Tisch- 
ler Domokos kir. törvényszéki biró hivatalos szobá- 
jába kitüzetett. Mely határidőre a birtokosság 
tagjai, még pedig azok is, a kiknek az idéző 
végzés külön nem keézbesittetik, figyelmeztetés- 
sel az elmaradásnak az idézett rendeletben meg- 
állapitott következményeire, ezennel idéztetnek. 
A deési kir. törvényszéknek , 1890. évi no- 
vember hó 19-én tartott üléséből. Bárány, h. 
elnök. Csatih, jegyző. 

Sz. 7045. -1890. polg. (327)1-1 

Mirdetmmémy. Apanagyfalu községben gya- 
korolt italmérési jogért megállapitott kártalanitási 
összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. számu 
igazságügyministeri rendelet 9. 
képest az egyezség megkisérlésére s az igények 
tárgyalására határidőül 1590. évi deczember hó 16- 
ának d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél Tischler 
Domokor kir. törvényszéki biró hivatalos szobájában 
kitüzetett. Mely határidőre a birtokosság tagjai még 
pedig azok is, a kiknek az idéző végzés külön nem 
kézbesittetik, figyelmeztetéssel az elmaradásnak 
az idézett rendeletben megállapitott következmé- 
nyeire, ezennel idéztetnek. - A deési kir. tör- 
vényszéknek, 1890. évi november hó 19.dikén 
tartott üléséből Bárány, helnök. Csatth, jegyző. 

Sz. 6730.-1890. polg. (328)1-1 

MHirdetmémny. Poklostelke községben 
gyakorolt italmérési jogért megállapitott kártala- 
nitási öszszegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. 
számu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. §§- 
aihoz képest az egyezség megkisérlésére s az igé- 
nyek tárgyalására határidőül 1890. évi deezember hó 
9 ének d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél Tischler 
Domokos kir. törvényszéki biró hivatalos szobájába 
kitüzetett: Mely határidőre a közbirtokosság tagjai 
még pedig azol is, a kiknek az idéző végzés 
külön nem kézbesittetik, figyelmeztetéssel az el- 
maradásnak az idézett rendeletben megállapitott 

és 10. S§-aihoz 

Mirdetmény. 

Melyszerint közhirré tétetik, hogy a 
kápolnokmonostori segély-egylet, mint szö- 
vetkezetnek rendes közgyülése folyó évi de- 
czember hó 7-ik napján d. u. 2 órakor 
Kápolnok-Monostoron Elek Márton házában 
fog megtartatni. - Az egyleti tagok felké- 
retnek a kitüzött idöre és helyre megjelenni 
sziveskedjenek. Tárgysorozat: A tek. deési 
kir. törvényszéknek 4859. sz. végzésének 
felolvasása. 2. A működési idő megkezdésé- 
nek meghatározása és több tárgy elintézése. 

A segély-egyleti 
(336)1-1 igazgatóság. 

Sz. 5207-1890. (335)12 

Fályázati hirdetmény. 
Szolnok-Dobokavármegye bethleni járás- 

ba kebelezett Kerlés, Szász-Szt.-Jakab és 
Sárvár községekből alakult körjegyzői ke- 
retben üresedésbe jött körjegyzői segédi ál- 
lásra, mely 150 frt fizetés, 50 frt szállás- 
bérrel van egybekötve, ezzennel pályázatot 
hirdetek. 

A pályázati folyamodványok benyujtá- 
sára folyó év deczember hó 16-ik napját 
bezárólag tűzöm ki. 

Bethlen, 1890. november hő 21-én. 

Flóth F. Adolf, 
jfőszbiró. 

Sz. 8159-1890. 2-2(320) 

pályázati hirdetmény. 

Lemondás folytán üresedésbe jött vasas- 
szentiványi körjegyzői segédi állásra ezen- 
nel pályázatot hirdetek s felhivom mindazo- 
kat, kik ezen 150 frt fizetés, 50 frt lak- 
bérrel javadalmazott állást elnyerni óhajtják, 
hogy erkölcsi, nyelvismereti és eddigi szol- 
gálatuk alkalmazásáról szóló bizonylatokkal 
felszerelt folyamodványaikat alólirthoz folyó 
év deczember hó 4-ig bezárólag adják be. 

A választás folyó év deczember hó 6- 
ikán d. u. 3 órakor Vasasszentiván közsé- 
gében, a körjegyzői irodában fog megtartatni. 

Kékes, november 17. a járási főszol- 
gabirája. 

Gajzágó Vilmos, 

főszolgabiró. 

MHMirdetrmmény. 

A regáleváltság kötvény birtokosait ezen- 

nel tisztelettel értesitem, hogy regáléváltság 
kötvényeit, ugyszintén az ezekre szóló há- 

rom évi kamatszelvényekkel ellátva kiadott 

utalványokat, eladás esetén a legjobb árban 

megveszem. 
Hutflesz Károly, 

2-3(317) (Kolozsvártt.) 

Sz. 5409-1890. 2-3(322) 

FPályázati hirdetmény. 

Soósmező, Nagy-Borszó, Kis-Hegy és 
Kőfrinkfalva községekben üresedésbe jött kör- 
jegyzői állásra Soósmező székhelylyel pá- 
lyázatot hirdetek. 

Felhivom mindazokat, kik e körjegyzői 
állást elnyerni óhajtják, hogy az 1883. évi 
I t. cz. 6. §-ában irt képesitésök mellett 
nyelvbeli ismeret, eddigi alkalmazásuk és 
erkölcsi magaviseletöket igazoló okmányok- 
kal felszerele folyamodványaikat hozzám f. 
év deczember hó 14-ig bezárólag annyival 
is inkább adják be, mivel a később érkező 
folyamodványok figyelembe vétetni nem 
fognak. 

A járási főszolgabirája. 
fognak postára adatni. következményeire, ezennel idéztetnek. - A deési 1890 7 .- .november hó 17-én. A deési kir. törvényszéknek 1890. évi no- kir. törvényszéknek 1890. évi november hó Nelondi 
vember hó 19-én fartott üléséből. Bárány, h. 19 én tartoti üléséből. Bárány, h. elnök. Csatth. Br. Bá nf f 
elnök. Csatih, jegyző. jegyző. . főszolgabiró. 

Ny. Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen. 


